
Kategori: Er du dreng eller pige?

Er du dreng eller pige?
1      Dreng 28 / 48%

2      Pige 30 / 52%

Kategori: Hvilken klasse går du i?

Hvilken klasse går du i?
1      10 31 / 53%

2      9a 11 / 19%

3      9b 16 / 28%
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Kategori: Mit ophold har generelt levet op til mine forventninger

Mit ophold har generelt levet op til mine forventninger
1      I meget høj grad 12 / 21%

2      I høj grad 27 / 47%

3      Nogenlunde 13 / 22%

4      I ringe grad 2 / 3%

5      I meget ringe grad 4 / 7%

Kategori: Opholdet har udviklet mine faglige kompetencer

Opholdet har udviklet mine faglige kompetencer
1      I meget høj grad 2 / 3%

2      I høj grad 11 / 19%

3      Nogenlunde 33 / 57%

4      I ringe grad 9 / 16%

5      I meget ringe grad 3 / 5%
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Kategori: Opholdet har udviklet mine fysiske kompetencer

Opholdet har udviklet mine fysiske kompetencer
1      I meget høj grad 4 / 7%

2      I høj grad 32 / 55%

3      Nogenlunde 17 / 29%

4      I ringe grad 2 / 3%

5      I meget ringe grad 3 / 5%

Kategori: Opholdet har udviklet mine sociale kompetencer

Opholdet har udviklet mine sociale kompetencer
1      I meget høj grad 14 / 24%

2      I høj grad 29 / 50%

3      Nogenlunde 9 / 16%

4      I ringe grad 3 / 5%

5      I meget ringe grad 3 / 5%
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Kategori: Har året generelt medvirket til forbedringer af dine faglige kvalifikationer?

Har året generelt medvirket til forbedringer af dine faglige
kvalifikationer?

1      I meget høj grad 0 / 0%

2      I høj grad 7 / 12%

3      Nogenlunde 36 / 62%

4      I ringe grad 11 / 19%

5      I meget ringe grad 4 / 7%

Kategori: Er du blevet mødt med undervisning, der passer til dit faglige niveau?

Er du blevet mødt med undervisning, der passer til dit
faglige niveau?

1      I meget høj grad 5 / 9%

2      I høj grad 19 / 33%

3      Nogenlunde 26 / 45%

4      I ringe grad 7 / 12%

5      I meget ringe grad 1 / 2%
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Kategori: I hvilken grad har det været vigtigt for dig, at du har udviklet dig fagligt i dette skoleår?

I hvilken grad har det været vigtigt for dig, at du har
udviklet dig fagligt i dette skoleår?

1      Meget vigtigt 3 / 5%

2      Vigtigt 20 / 34%

3      I nogen grad 17 / 29%

4      Ikke vigtigt 11 / 19%

5      Slet ikke vigtigt 7 / 12%

Kategori: Dansk

Dansk
1      Meget tilfreds 5 / 9%

2      Tilfreds 32 / 55%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 11 / 19%

4      Utilfreds 8 / 14%

5      Meget utilfreds 2 / 3%
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Kategori: Matematik

Matematik
1      Meget tilfreds 6 / 10%

2      Tilfreds 35 / 60%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 13 / 22%

4      Utilfreds 2 / 3%

5      Meget utilfreds 2 / 3%

Kategori: Tysk

Tysk
1      Meget tilfreds 2 / 3%

2      Tilfreds 2 / 3%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 7 / 12%

4      Utilfreds 18 / 31%

5      Meget utilfreds 11 / 19%

6      Jeg har ikke haft faget 18 / 31%
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Kategori: Engelsk

Engelsk
1      I meget høj grad 6 / 10%

2      I høj grad 26 / 45%

3      I nogen grad 21 / 36%

4      I ringe grad 4 / 7%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Fysik

Fysik
1      Meget tilfreds 8 / 14%

2      Tilfreds 17 / 29%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 11 / 19%

4      Utilfreds 8 / 14%

5      Meget utilfreds 5 / 9%

6      Jeg har ikke haft faget 9 / 16%
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Kategori: Idræt

Idræt
1      Meget tilfreds 8 / 14%

2      Tilfreds 32 / 55%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 10 / 17%

4      Utilfreds 3 / 5%

5      Meget utilfreds 1 / 2%

6      Jeg har ikke haft faget 4 / 7%

Kategori: Historie

Historie
1      I meget høj grad 7 / 12%

2      I høj grad 7 / 12%

3      I nogen grad 8 / 14%

4      I ringe grad 5 / 9%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

6      Jeg har ikke haft faget 30 / 52%
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Kategori: Samfundsfag

Samfundsfag
1      I meget høj grad 10 / 17%

2      I høj grad 9 / 16%

3      I nogen grad 6 / 10%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 2 / 3%

6      Jeg har ikke haft faget 31 / 53%

Kategori: Biologi

Biologi
1      I meget høj grad 2 / 3%

2      I høj grad 10 / 17%

3      I nogen grad 11 / 19%

4      I ringe grad 3 / 5%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

6      Jeg har ikke haft faget 31 / 53%
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Kategori: Geografi

Geografi
1      I meget høj grad 3 / 5%

2      I høj grad 6 / 10%

3      I nogen grad 14 / 24%

4      I ringe grad 2 / 3%

5      I meget ringe grad 2 / 3%

6      Jeg har ikke haft faget 31 / 53%

Kategori: Kristendom

Kristendom
1      I meget høj grad 4 / 7%

2      I høj grad 15 / 26%

3      I nogen grad 26 / 45%

4      I ringe grad 5 / 9%

5      I meget ringe grad 8 / 14%
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Kategori: World Wide

World Wide
1      I meget høj grad 16 / 28%

2      I høj grad 2 / 3%

3      I nogen grad 1 / 2%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

6      Jeg har ikke haft faget 38 / 66%

Kategori: Lifeguide

Lifeguide
1      I meget høj grad 2 / 3%

2      I høj grad 7 / 12%

3      I nogen grad 14 / 24%

4      I ringe grad 2 / 3%

5      I meget ringe grad 6 / 10%

6      Jeg har ikke haft faget 27 / 47%
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Kategori: Jesusxtra

Jesusxtra
1      I meget høj grad 8 / 14%

2      I høj grad 8 / 14%

3      I nogen grad 3 / 5%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

6      Jeg har ikke haft faget 38 / 66%

Kategori: Fællestimer

Fællestimer
1      I meget høj grad 5 / 9%

2      I høj grad 18 / 31%

3      I nogen grad 24 / 41%

4      I ringe grad 7 / 12%

5      I meget ringe grad 4 / 7%
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Kategori: At jeg fra starten af skoleåret havde installeret CD-ord til at støtte mine læse og/eller stavevanskeligheder

At jeg fra starten af skoleåret havde installeret CD-ord til
at støtte mine læse og/eller stavevanskeligheder
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 0 / 0%

2      I høj grad 3 / 5%

3      Ved ikke 8 / 14%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      Slet ikke 2 / 3%

6      Ikke relevant 45 / 78%

Kategori: At tekster, som skal læses i fagene, var lettere at finde

At tekster, som skal læses i fagene, var lettere at finde
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 4 / 7%

2      I høj grad 7 / 12%

3      Ved ikke 37 / 64%

4      I ringe grad 4 / 7%

5      Slet ikke 6 / 10%
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Kategori: At der var mulighed for ekstra udfordrende opgaver

At der var mulighed for ekstra udfordrende opgaver
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 3 / 5%

2      I høj grad 9 / 16%

3      Ved ikke 32 / 55%

4      I ringe grad 2 / 3%

5      Slet ikke 12 / 21%

Kategori: At jeg i højere grad blev i inddraget i, hvilke emner og opgaver, der kan indgå i fagene

At jeg i højere grad blev i inddraget i, hvilke emner og
opgaver, der kan indgå i fagene
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 2 / 3%

2      I høj grad 19 / 33%

3      Ved ikke 26 / 45%

4      I ringe grad 5 / 9%

5      Slet ikke 6 / 10%
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Kategori: At der blev fulgt op på, om jeg får lavet mine lektier

At der blev fulgt op på, om jeg får lavet mine lektier
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 3 / 5%

2      I høj grad 8 / 14%

3      Ved ikke 20 / 34%

4      I ringe grad 12 / 21%

5      Slet ikke 15 / 26%

Kategori: At jeg fik hjælp til at komme i gang i timerne

At jeg fik hjælp til at komme i gang i timerne
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 10 / 17%

2      I høj grad 19 / 33%

3      Ved ikke 17 / 29%

4      I ringe grad 6 / 10%

5      Slet ikke 6 / 10%
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Kategori: At jeg fik hjælp til at komme i gang med lektier

At jeg fik hjælp til at komme i gang med lektier
Ville dette tiltag have hjulpet dig med at udvikle dig mere fagligt i løbet af året?

1      I meget høj grad 4 / 7%

2      I høj grad 23 / 40%

3      Ved ikke 12 / 21%

4      I ringe grad 13 / 22%

5      Slet ikke 6 / 10%

Kategori: Støtten har været fint anvendt i forhold til mine behov.

Støtten har været fint anvendt i forhold til mine behov.
Dette spørgsmål skal kun besvaret af elever, der har modtaget ekstra faglig eller social støtte (samtaler/vejledninger)

1      I meget høj grad 5 / 9%

2      I høj grad 7 / 12%

3      Ved ikke 8 / 14%

4      I ringe grad 4 / 7%

5      Slet ikke 5 / 9%

6      Jeg har ikke modtaget støtte 29 / 50%
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Kategori: Hvor mange perioder med for mange ting f.eks. arrangementer/lektier/sportskampe osv. har du haft i løbet af skoleåret?

Hvor mange perioder med for mange ting f.eks.
arrangementer/lektier/sportskampe osv. har du haft i løbet
af skoleåret?
I perioder sker der rigtig meget og sådan skal det være, men vi vil meget gerne have din vurdering af antallet af
perioder med for meget program og for mange lektier? En periode i denne sammenhæng skal have et omfang af ca. en
uge, dvs. enkeltstående dage med fart på tæller ikke med.

1      Flere end 10 uger 4 / 7%

2      Jeg har haft 7-9 uger 5 / 9%

3      Jeg har haft 4-6 uger 19 / 33%

4      Jeg har haft en enkelt uge 22 / 38%

5      Jeg har ikke haft sådanne uger 8 / 14%

Kategori: Hvis du har haft mere end 4 travle perioder i løbet af skoleåret, vil vi gerne vide lidt om baggrunden.

Hvis du har haft mere end 4 travle perioder i løbet af
skoleåret, vil vi gerne vide lidt om baggrunden.
Eksempler: Personlige problemer, lektiemængden, faglige problemer, skolens forventninger var uklare, alt for mange
lærere ville have dig til at bidrage med noget, alt for mange elever ville have dig til at bidrage med noget.

Personlige problemer blandet med lektiemængden

Jeg havde bare lidt for mange valgfag efter hinanden

Eksamensperioden

Det har bare tit været meget præsset personligt og med efterskole.

Personlige problemer, og lidt dårlig kalender en enkelt uge (hærvejstur og sekskantsstævne
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Jeg synes det har været presset fordi vi har haft for mange lektier for

Der var bare for mange ting man skulle det har specielt været slemt vis man havde meget kørende der hjemme og det
har skolen ikke været gode til at tage hensyn til

Jeg har ofte følt mig for dum fordi alle de andre forstår hvad vi laver osv

Synes ofte der lige pludselig har været at man så hr 3 afleveringer oven i hinanden, og så nogle gange samtidig har
været nogle ting man skulle til, så nogle af lektielæsningerne udgår

Jeg har haft omkring 3-4 uger med det. Det er primært lektier og afleveringer

Personlige problemer men elsker når der sker stævner og andet, det er mest normale uger jeg har svært ved

Jeg har ikke kunne lide alle angremanter

Jeg har nogle personlige problemer (jeg er i udredning for autisme), som gør at jeg nemt bliver presset i forhold til det
sociale. Derfor er det ekstra krævende for mig at gå på efterskole, og i de perioder hvor jeg har mange lektier og der
sker mange ting, når jeg hurtigt til at jeg ikke har den nødvendige tid til at lade op.

har været deprimered

det her i forbindelse med eksamen hvor det er mig der sætter rammen for hvor meget jeg vil gå op i det hvilket jeg
virkelig går op i har været rigtig hådrst for jeg kan ikke stoppe mig selv selvom jeg ikke har overskud til mere og kører
mig selv ned med mulig stress og depration siger lægerne. så det ved jeg jo godt ligger hos mig selv. vil bare gerne
havde læseferie eller de der lorte læsedage snart. og det giver mig maks press på at min naturfags prøve ligger dagen
efter åfestival. det synes jeg når nu vi er en kristen efterskole man godt kunne havde taget højde for

skulle til volley kampe og fys med en lyske skade

Jeg er virkelig klog fagligt og jeg kan virkelig sagtens gøre noget godt, hvis bare jeg blev hørt fra det jeg sagde i stedet
for hvad mine forældre sagde. Jeg ville komme op fagligt fordi det gør mig glad. Men mine forældre presser kun på
med at få mig til samtaler og få "hjælp" når det alligevel ikke fucking virker.

Kategori: I forhold til lektier, har der så været:

I forhold til lektier, har der så været:
1      For mange lektier 17 / 29%

2      For lidt lektier 1 / 2%
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3      Passende 37 / 64%

4      Jeg fik sjældent lektier for 3 / 5%

Kategori: Har du haft tid nok med din kontaktlærer?

Har du haft tid nok med din kontaktlærer?
Eksempelvis til snak om din almindelige trivsel og eventuelle problemer?

1      Ja, altid 11 / 19%

2      Ja, ofte 21 / 36%

3      Nej, sjældent 9 / 16%

4      Slet ikke 1 / 2%

5      Jeg har ikke haft behov 16 / 28%

Kategori: Har din kontaktlærer været opmærksom på din trivsel?

Har din kontaktlærer været opmærksom på din trivsel?
1      Ja, altid 16 / 28%

2      Ja, ofte 25 / 43%

3      Nej, sjældent 8 / 14%

4      Slet ikke 2 / 3%

5      Jeg har ikke haft behov 7 / 12%

Kategori: Har du oplevet, at der har været mulighed for at finde en voksen at snakke med, hvis du havde behov?
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Har du oplevet, at der har været mulighed for at finde en
voksen at snakke med, hvis du havde behov?

1      Ja, altid 18 / 31%

2      Ja, ofte 24 / 41%

3      Nej, sjældent 5 / 9%

4      Slet ikke 4 / 7%

5      Jeg har ikke haft behov 7 / 12%

Kategori: Jeg har kunnet snakke med en ven på skolen om det der er svært.

Jeg har kunnet snakke med en ven på skolen om det der er
svært.

1      Ja, altid 25 / 43%

2      Ja, ofte 21 / 36%

3      Nej, sjældent 3 / 5%

4      Slet ikke 4 / 7%

5      Jeg har ikke haft behov 5 / 9%

Kategori: Er der blevet taget hånd om dig og dine problemer, når der var brug for det?

Er der blevet taget hånd om dig og dine problemer, når
der var brug for det?
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1      Ja, altid 9 / 16%

2      Ja, ofte 29 / 50%

3      Nej, sjældent 12 / 21%

4      Slet ikke 2 / 3%

5      Jeg har ikke haft behov 6 / 10%

Kategori: Oplever du, at der er blevet taget hånd om andre, som har haft brug for det?

Oplever du, at der er blevet taget hånd om andre, som har
haft brug for det?

1      Ja, altid 7 / 12%

2      Ja, ofte 35 / 61%

3      Nej, sjældent 7 / 12%

4      Slet ikke 3 / 5%

5      Jeg har ikke set, at andre havde behov for det 5 / 9%

Kategori: Morgenmad har indeholdt de ting, som jeg gerne vil spise om morgenen

Morgenmad har indeholdt de ting, som jeg gerne vil spise
om morgenen

1      Helt enig 16 / 28%

2      Enig 17 / 29%
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3      I nogen grad 17 / 29%

4      Uenig 5 / 9%

5      Meget uenig 3 / 5%

Kategori: Jeg synes vi har fået varrieret mad til middag

Jeg synes vi har fået varrieret mad til middag
1      Helt enig 11 / 19%

2      Enig 27 / 47%

3      I nogen grad 12 / 21%

4      Uenig 6 / 10%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Jeg synes aftensmaden har haft gode valgmuligheder mellem både lune og kolde retter.

Jeg synes aftensmaden har haft gode valgmuligheder
mellem både lune og kolde retter.

1      I meget høj grad 3 / 5%

2      I høj grad 14 / 24%

3      I nogen grad 25 / 43%

4      I ringe grad 9 / 16%
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5      I meget ringe grad 7 / 12%

Kategori: Jeg har fået nok mad i løbet af dagen

Jeg har fået nok mad i løbet af dagen
1      Helt enig 11 / 19%

2      Enig 14 / 24%

3      I nogen grad 20 / 34%

4      Uenig 10 / 17%

5      Meget uenig 3 / 5%

Kategori: Jeg har nok tid til at spise måltiderne

Jeg har nok tid til at spise måltiderne
1      Helt enig 16 / 28%

2      Enig 30 / 52%

3      I nogen grad 6 / 10%

4      Uenig 4 / 7%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Jeg synes generelt, at der er en god stemning til måltiderne

Jeg synes generelt, at der er en god stemning til måltiderne
1      Helt enig 14 / 24%
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2      Enig 30 / 52%

3      I nogen grad 8 / 14%

4      Uenig 3 / 5%

5      Meget uenig 3 / 5%

Kategori: Jeg synes personalet i køkkenet er fleksible

Jeg synes personalet i køkkenet er fleksible
1      Helt enig 8 / 14%

2      Enig 32 / 55%

3      I nogen grad 12 / 21%

4      Uenig 4 / 7%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Det har været en positiv oplevelse at have køkkenuger

Det har været en positiv oplevelse at have køkkenuger
1      Helt enig 6 / 10%

2      Enig 30 / 52%

3      I nogen grad 11 / 19%

4      Uenig 5 / 9%
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5      Meget uenig 6 / 10%

Kategori: Det har været lærerigt når jeg har været i køkkenet

Det har været lærerigt når jeg har været i køkkenet
1      Helt enig 2 / 3%

2      Enig 22 / 38%

3      I nogen grad 16 / 28%

4      Uenig 11 / 19%

5      Meget uenig 7 / 12%

Kategori: Det har været hyggeligt at være i køkkenet

Det har været hyggeligt at være i køkkenet
1      Helt enig 8 / 14%

2      Enig 30 / 52%

3      I nogen grad 13 / 22%

4      Uenig 3 / 5%

5      Meget uenig 4 / 7%

Kategori: Jeg synes, at pedellerne er fleksible

Jeg synes, at pedellerne er fleksible
1      Helt enig 15 / 26%
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2      Enig 35 / 60%

3      I nogen grad 6 / 10%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Man kan altid få hjælp hos pedellerne, hvis man har et spørgsmål eller problem

Man kan altid få hjælp hos pedellerne, hvis man har et
spørgsmål eller problem

1      Helt enig 17 / 29%

2      Enig 31 / 53%

3      I nogen grad 6 / 10%

4      Uenig 2 / 3%

5      Meget uenig 2 / 3%

Kategori: Hvor ofte har skolen fremstået ordentligt rengjort?

Hvor ofte har skolen fremstået ordentligt rengjort?
1      Altid 10 / 17%

2      Ofte 38 / 66%

3      Nogle gange 8 / 14%
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4      Sjældent 0 / 0%

5      Aldrig 2 / 3%

Kategori: Hvor ofte har for dårligt rengjorte området påvirket dig negativt?

Hvor ofte har for dårligt rengjorte området påvirket dig
negativt?

1      Altid 0 / 0%

2      Ofte 3 / 5%

3      Nogle gange 11 / 19%

4      Sjældent 22 / 38%

5      Aldrig 22 / 38%

Kategori: Har lærerne været gode til at vejlede dig i din rengøring?

Har lærerne været gode til at vejlede dig i din rengøring?
1      Altid 8 / 14%

2      Ofte 30 / 52%

3      Nogle gange 17 / 29%

4      Sjældent 1 / 2%

5      Aldrig 2 / 3%

Kategori: Har lærerne været gode til at tjekke rengøringen?
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Har lærerne været gode til at tjekke rengøringen?
1      Altid 18 / 31%

2      Ofte 28 / 48%

3      Nogle gange 7 / 12%

4      Sjældent 1 / 2%

5      Aldrig 4 / 7%
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